
Što očekivati u toku i nakon endodoncije?

Endodoncija je postupak koji obuhvaća vađenje upaljene ili odumrle pulpe (“živca”), te punjenje 
nastalog praznog prostora bioinertnim materijalom. 

U slučaju da je zub endodontski obrađen nedugo nakon početka upale, te ako upalni proces nije 
zahvatio tkiva oko korijena zuba, endodontski zahvat može biti  završen u 1-2 posjete. Popratni 
bolovi nakon takvog zahvata najčešće su minimalni. U takvim slučajevima može se popiti  blaga 
tableta protiv bolova (Andol, Lekadol, Lupocet).

U slučaju da je upalni proces zahvatio tkiva oko zuba, upala dugo traje ili  je uzročnik otporan, 
endodontski  zahvat se produljuje na nekoliko posjeta,  s međufazama u kojima se kanali  ispiru 
antisepticima te se  u kanale  stavlja  antiseptični  uložak  za dezinfekciju.  U ovakvim slučajevima 
bolovi mogu (ali ne moraju) biti jači. Tablete protiv bolova pomažu (Ibuprofen, Neofen, Voltaren), 
a u rijetkim slučajevima potrebno je ostaviti zub otvorenim na nekoliko dana.

Nakon što je postupak endodoncije završen, zub se opskrbljuje ispunom, a ako nedostaje veliki dio 
krune, nadogradnjom i krunicom.

Blaga  bol  i  osjetljivost  zuba u  trajanju  do  2  tjedna  normalna  je  reakcija  nakon endodontskog 
zahvata.  To  je  period  u  kojem  imunosni  sustav  organizma  uništava  eventualne  zaostale 
mikroorganizme, ili  razgrađuje kemijske tvari kojima je zub tretiran a koje mogu u minimalnim 
količinama preći preko apeksa korijena.

Ovakav zub može kod nekih ljudi trajati jednako dugo kao i “živi “ zub. Ipak, treba biti svjestan da 
je takav zub krhkiji i slabiji od živog zuba te pod jakim opterećenjem lakše puca od vitalnih zubi. 
Endodontski liječen zub ne treba posebno štediti, u smislu da treba izbjegavati žvakati na njega. 
Jedino na što se treba pripaziti su prednji zubi, kojima ne bi trebalo odgrizati velike zalogaje tvrde 
hrane.

Pod  uspješnom  terapijom  smatramo  uspješnu  restauraciju  funkcije  zuba  na  5  godina  i  duže. 
Uspješnost terapije je 70-90 %.


